Aceton abszorpcidjanak szamitogépes modellezése - kiegészités

Az adott levegdtisztasaghoz sziikséges minimalis vizaram kontroller segitségével is
meghatarozhato. A kontroller a ChemCad egy absztrakt miveleti egysége, nem reprezental
konkrét fizikai eszkOzt. Anyagaram- vagy eszkozvaltozokat lehet a segitségével vezérelni,
beéllitani. A mérnokoket hosszadalmas szamitasoktol kiméli meg. Két médon lehet hasznalni:

- Feed forward mode: a kiszamitott adatokat tovabbitja egy adott eszkoznek.
- Feed backward mode: egy valtozot allit be tigy, hogy egy adott feltétel teljesiiljon. (A
gyakorlaton ezt hasznaljuk!)

Visszacsatolt mdédban a kontrollert célszerli azutdn az aram/miiveleti egység utan elhelyezni,
melyre a megadott feltétel vonatkozik. Esetlinkben az abszorbert elhagy6 levegdaram
acetontartalmat szeretnénk bedllitani egy adott értékre, tehat a kontroller bemend arama az
abszorber tetején kilépd aram. Kimenete pedig egy ,,product” aram lesz.
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2. 4bra: A kontroller konfiguréalasa

ADDIG allitunk egy adott paramétert (Adjust this variable), AMIG (until) egy masik paraméter
EGYENLO nem lesz egy megadott értékkel (Is equal to the target). Ebben a konkrét esetben:
valtoztatjuk a 4-es szdmu dram (az abszorbens) mennyiségét (total mass rate) addig, amig az 5-0s
szamu aramban (a tisztitott levegd) az aceton mennyisége (comp mass rate; acetone) nem lesz
egyenld a megadott értékkel. 200 m3/h a kilépd levegd térfogatarama, maximum 150 mg/m3
aceton lehet benne, ez 30000 mg/h-val, vagyis 0,03 kg/h-val egyenlé. A Units meniib6l
valaszthatjuk ki a konstans mértékegységét — az Engineering units meniiben megadott
mértékegységben kell megadni a mennyiséget (esetlinkben kg/h).
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